Faktoriyel (1) meselesi @ (n + 1)1
n pozitif tam sayi olmak iizere, 1 den n ye kadar olan {n+ 1}{!1 - 1}’ w

sayma sayilarinin garpimina n faktdriyel denir. Ve
nl bigiminde gosterilr. ifadesinin en sade bigimi nedir?
nt=1234..n )
11=1
2=12
C31=123
5l =1.2.34.5

Bir de zel olarak 0 = 1oldugunu bilmek 1&azim.

5! 4l

isleminin sonucu kagtir? Bir kisi 5 farkh renkteki gémlek ve 6 farkli reﬁrq_

ki pantolondan birer tanesini kag farkli ekilde
@ 6! + 71 + 81 = x.6!

yebilir?
lduguna gére, x kagtir?

@ 3 gesit gorap ve 2 gesit kravat iginden 1 gora
bir kravat kag farkh sekilde secilebilir? :

;‘}0

@3 doktor 5 hemgire arasindan 1 dokt.orzve_-‘fli'
gire kag farkh sekilde segilebilir?

A5

@? kiginin katildigi bir yarismada birinci, ikinc

10t
@ 7131 150
tiginciiniin siralanig: kag farkl sekilde g@

isleminin sonucu kactir? sebilir? i

AW

@ 8! 56 @Ahmet in 9, Yesim in 6 farklt kitab: vardir. §A('

_3|| .5l Buna gore, sadece birer kitab! kag farkl sekilde

degis tokus edebilirler?
igleminin sonucu kagtir?

@Lokantaya giren bir misteri 3 ana yemek, 5 tatly, 4 3 6@

salata ve 6 ¢orba gesidinin her birinden birer ta-
nesini kag farkl gekilde segebilir?

nt n
@ (n=2) WA

ifadesinin en sade bigimi nedir?



A dan B ye 4 yol, B den C ye 3 yol vardir. \’L A ]= {1.2 3i 4, 5, 8, 7 } kimesine gére, asagad_
ruiar cevapiayiiz. B

A dan hareket eden bir arag B den gegmek kosu- A kuimesinin elemanlariyla (g basamakli,

luyla C ye kag farkhi sekilde gidebilir?
<)> Kag farkii sayi yazilabilir? 74"

@MSHBWMBdency”ymard'r' \ Acde lo) Kag gift sayi yazilabilir? L&Y

A dan hareket eden bir arag giderken ve déner-
ken B den gegmek kosuluyla C ye kag farkh ge-
kilde gidip dondilebilir?

A dan B ye 4, B den C ye 3 farkli yol ve A dan 4%(.") Kac tek sayi yazilabilir? Kq é
direkt C ye 2 farkli yol vardir.

Buna gbre, A dan hareket eden bir ara¢ C ye

kag farkh sekilde gidebilir? .
s see 3‘ 5 ile boliinebilen kac sayi yazilabilir? qu

@A dan B ye 3 yol, B den C ye 5 yol ve A dan direki

A

C ye 4 yol vardir. 'lﬁ 6 300 den biiyiik kag sayi yazilabilir? l&g

Buna gére, A dan hareket eden bir arag C ye
kag farkh gekilde gidebilir?

@Bif dodru yanhis testinde 10 soru vardir. 16 9 600 den kiigik kag say! yazllabiiir? 26( 5

Bu testin dogru cevap anahtari kag farkh gekil
de hazirlanabilir?

5 soruluk bir test sinavinda her sorunun 4 cevap ,&

sagenedi vardir. /L
Buna gére, bu sinavin dogru cevap anahtan kag o ) o 5
farkh sekilde hazirlanabilir? % 300 den bilyiik kag ¢ift say: yazilabilir? \S

@ 4 farkh mektup 3 farkh posta kutusuna kag far%

sekilde atilabilir?

3 farkli mektup 5 farkh posta kutusuna kag farkh
sekilde atilabilir?



